
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

ERASMUS+/ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Σήμερα, Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2025, συνεδρίασε η αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης 

ενστάσεων Ακαδημαϊκού & Διοικητικού προσωπικού για μετακίνηση στο πλαίσιο του 

προγράμματος ERASMUS+/ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, όπως ορίστηκε από την Πράξη 

13/13-12-2024 της Επιτροπής Erasmus+ αποτελούμενη από τους: 

• κ. Αντιγόνη Σαραντάκη (Τμήμα Μαιευτικής) ως πρόεδρο της Επιτροπής 

• κ. Τσάκαλη Ευσταθία (Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων) ως μέλος 

• κ. Δημοπούλου Μαρία (Τμήμα Επιστημών Οίνου, Αμπέλων και Ποτών) ως μέλος 

προκειμένου να εξετάσει τις υποβληθείσες ενστάσεις ακαδημαϊκού και διοικητικού 

προσωπικού που αφορούν τις μετακινήσεις για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 και 

συγκεκριμένα για το εαρινό εξάμηνο 2025. 

Κατόπιν ενδελεχούς εξέτασης των ενιστάμενων και λαμβάνοντας υπόψη τα κριτήρια 

επιλεξιμότητας, την έως τώρα συμμετοχή των αιτούντων στο πρόγραμμα Erasmus+, καθώς και 

την προστιθέμενη αξία των μετακινήσεων για το ίδρυμα, αποφασίστηκε η έγκριση των 

ενστάσεων για τις ακόλουθες περιπτώσεις, βάσει καθορισμένων κριτηρίων και δίκαιης 

μεταχείρισης των αιτούντων: 

[1]. Νίκη Τερτίπη (ΔΕΠ, Τμηματική Συντονίστρια Erasmus+) 

Η κα Τερτίπη ξεκίνησε τη διαδικασία υποβολής της αίτησης μέσω της πλατφόρμας 

Erasmus+ (αρ. 388688390) στις 18/11/2024, ωστόσο η αίτησή της δεν ολοκληρώθηκε 

λόγω ατελούς συμπλήρωσης των απαιτούμενων πεδίων, γεγονός που οφείλεται σε εκ 

παραδρομής παράλειψη. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η αιτούσα κατέχει τη θέση της Τμηματικής Συντονίστριας 

Erasmus+ και φέρει αυξημένες ευθύνες για τη διαχείριση της κινητικότητας στο Τμήμα 

της, κρίνεται αναγκαία η έγκριση της μετακίνησής της, ώστε να ενισχυθεί η ανταλλαγή 

τεχνογνωσίας και η ανάπτυξη διεθνών συνεργασιών του ιδρύματος. 

[2]. Νεκτάριος Σταυρόπουλος (Ε.ΔΙ.Π.) 

Ο κ. Σταυρόπουλος έχει πραγματοποιήσει μία (1) μετακίνηση επιμόρφωσης κατά το 

διάστημα 2018-2019 (CY LIMASSO02). 

Δεδομένου ότι το πρόγραμμα Erasmus+ στοχεύει στην εξασφάλιση ίσων ευκαιριών 

για το ακαδημαϊκό προσωπικό, η επιτροπή έκρινε ότι η έγκριση της ένστασής του είναι 

εύλογη, προκειμένου να ενισχυθεί η συμμετοχή του στην ακαδημαϊκή δικτύωση και 

τη βελτίωση των δεξιοτήτων του στο πλαίσιο της επιμόρφωσης. 

[3]. Άγγελος-Σταύρος Σταυρόπουλος (Ε.ΤΕ.Π.) 

Ο κ. Σταυρόπουλος έχει πραγματοποιήσει μία (1) μετακίνηση επιμόρφωσης στο 

ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 (PL TARNOW01). 

Η επιτροπή έλαβε υπόψη ότι τα μέλη Ε.ΤΕ.Π. διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην 

τεχνική και εκπαιδευτική υποστήριξη του ιδρύματος. Επομένως, η επιμόρφωση μέσω 



Erasmus+ κρίνεται ιδιαίτερα σημαντική για την ενίσχυση των δεξιοτήτων του και τη 

βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του ιδρύματος. 

[4]. Σπυριδούλα Μπρατάκου (Ε.ΔΙ.Π.) 

Η κα Μπρατάκου είχε εγκριθεί για μετακίνηση κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό 

έτος, ωστόσο η μετακίνησή της δεν πραγματοποιήθηκε λόγω σοβαρών προβλημάτων 

υγείας. Από το 2018-2019 έχει συμμετάσχει σε δύο (2) μετακινήσεις επιμόρφωσης 

(HU BUDAPES45 και P MATOSIN01). 

Η επιτροπή αξιολόγησε την περίπτωση ως ειδική και λαμβάνοντας υπόψη ότι η 

προηγούμενη έγκρισή της δεν αξιοποιήθηκε λόγω ανωτέρας βίας, αποφασίζει την εκ 

νέου έγκριση της μετακίνησής της, αναγνωρίζοντας τη σημασία της επιμόρφωσης για 

την περαιτέρω επαγγελματική της εξέλιξη. 

[5]. Γεωργία Κυρίτση (Ε.ΔΙ.Π.) 

Η κα Κυρίτση έχει αιτηθεί μετακίνηση για επιμόρφωση. Σύμφωνα με τα στοιχεία που 

προκύπτουν από το αρχείο κινητικότητας, έχει πραγματοποιήσει δύο (2) μετακινήσεις 

από το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 έως σήμερα (TR ISTANBU50 και LV RIGA28). 

Βάσει των κριτηρίων προτεραιότητας, δίνεται έμφαση σε αιτούντες που έχουν 

μετακινηθεί έως δύο φορές, προκειμένου να διασφαλιστεί η ευρύτερη συμμετοχή του 

ακαδημαϊκού προσωπικού στο πρόγραμμα Erasmus+. Επιπλέον, η συγκεκριμένη 

μετακίνηση αναμένεται να συμβάλει σημαντικά στην επαγγελματική ανάπτυξη της 

αιτούσας και στην αναβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο ίδρυμα. 

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τα κριτήρια επιλεξιμότητας, τον αριθμό προηγούμενων 

μετακινήσεων, καθώς και τις ιδιαίτερες συνθήκες των αιτούντων, αποφασίζει την έγκριση των 

ανωτέρω πέντε (5) ενστάσεων. 

 Οι υπόλοιπες αιτήσεις απορρίφθηκαν λόγω υπέρβασης του ορίου των δύο (2) μετακινήσεων 

που έχει τεθεί ως κριτήριο προτεραιότητας ή επειδή δεν εμπίπτουν στις κατηγορίες υψηλής 

προτεραιότητας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Συγκεκριμένα, αιτήσεις όπως αυτή του κ. Πούρη Ιωάννη και της κ. Πούρη Αθηνάς δεν πληρούν 

τις προϋποθέσεις, καθώς οι αιτούντες δεν ανήκουν στο μόνιμο προσωπικό του ιδρύματος. 

Παράλληλα, αιτήσεις όπως αυτή του κ. Ανδρέα Σαμπατάκου και της κας Σπυριδούλας Κρικέλη 

απορρίφθηκαν, καθώς οι αιτούντες έχουν ήδη υπερβεί τον μέγιστο αριθμό των δύο (2) 

εγκεκριμένων μετακινήσεων από το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 έως σήμερα. 

Η απόφαση της επιτροπής στηρίζεται στην ανάγκη προώθησης της κινητικότητας σε 

μεγαλύτερο εύρος προσωπικού, διασφαλίζοντας ίσες ευκαιρίες συμμετοχής και ενισχύοντας 

τη διεθνοποίηση του ιδρύματος μέσω του προγράμματος Erasmus+. 

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε & συμφωνήθηκε ομόφωνα και υπογράφεται αρμοδίως. 

Για την επιτροπή 

❍ Αντιγόνη Σαραντάκη, (Τμήμα Μαιευτικής) Πρόεδρος 

❍ Ευσταθία Τσάκαλη, (Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων) Μέλος 

❍ Μαρία Δημοπούλου, (Τμήμα Επιστημών Οίνου, Αμπέλων και Ποτών) Μέλος 
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